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IpeaenTe NoOPsAO0K JEeNCTBUA.
BIIIOJIHUTE JIEMCTBUE B TETPAJISIX.



B roctu k 6a0yllike IPpUIILIN 4 BHYKOB. baby1iika
pellljia YTOCTUTh BHYKOB KoH(peTamu. B
Ba30uKe ObLI0 23 KOHMeThl. CKOJIbKO KOH(PET
IOCTAHETCS KaXK/IOMy BHYKY, €CJIM 0a0yIIIKa
IIPEeIJIOKUT MOAeJIUTh KOHQPETHI IIOPOBHY?



Tema ypoka:

«/lesieHHUe ¢ OCTATKOM»




Llenb ypoka:

(opMHUpPOBaTh IIPABUJILHEIC HABBIKU
TIEJIEHUS C OCTAaTKOM, CIIOCOOCTBOBATH
PA3BUTHIO MAaTEMATUYECKOUN pEYH,
OIIEPAaTUBHOU HaMATH, IIPOU3BOJIBHOIO
BHUMAaHUS, HAIJISITHO- A€ CTBEHHOI'O
MBIILJICHUS, BOCIIMTHIBATh KYJIBTYPY
OBEICHUS IIPU (PpOHTAILHON padoTe,
MHIWBHUIYaIbHOU padoTe.




PelleHue:

o 23:4=5 ( 3 0OCTaTOK)

» Takas 3aMCh YKa3bIBAET, UTO B JEJIMMOM 23
COZIEPKUTCA 4 pasa Mo 5 U ellle 3 eJUHUIIbI, TO
€CThb:

* 23=45+3
» 23- EeJIUMOE, 4- I€JINTEID,
* 5- HEIIOJIHOE YaCTHOE, 3- OCTAaTOK



/lenmmoe paBHO NPOU3BEAEHMIO AEUTENA U
HEMOJIHOrO YaCTHOr0, C/IOKEHHOMY C OCTATKOM.

*a- IeJINMOE

*b- nesuTeNn

*N- HEIIOJTHOE YACTHOE
°T'- OCTATOK



e [lopaMaeT pyKu Kj1acc — 3TO «pas»,

e [loBepHynace romosa — 3To «aBa»,
 Pyku BHU3, Biepés CMOTPH — 3TO «TPHU»,

° Pyk# B CTOpOHBI MoLIMpe pa3BepHY/IN HA
«4eTbIipe».

» C cJIOM MX K IJIeYaM IPHKATh — 3TO «IIATh».
* BceM peGsAATaM TUXO CECTH — ITO «IIECTh».



YCTHbIN onpoc

- HazoBuTe oCcTaTOK IIpH AeJIEHUH Ha 10 4YUCJIO 346
- HazoBuTe OCTaTOK IIPpHU JeJIeHNH Ha 100 yncaa 346
- Kakoi ocraTok OyieT IIpH JieJieHUHU Yucja 47 Ha 5
- HaszoBuTe ocTaToK IIpU JAejIeHUH Ha 5 Yyucia 31

- Kakou OyzeT ocTaTOK IIpH JieJieHUH 100 Ha 9




Pegnekcusi

* 1. CeromHs<a g y3Hasl...

2. bbLJ10 HHTEpPECHO...

* 3. beu10 TPYAHO...

* 4. /1 BBINIOJIHAJ 3aaHUI. ..
» 5. A oHsL1 , UTO...

» 6. Tenepn 1 mory...

7. Y MeHA HOJIyYUJIOCh...
8. MHe 3aX0Tes1oCh...

* 9. fl mompoOy1o...




[lomallHee 3agaHue.

I1.19(cTp.131-132), N2 522,
529, 539 (110 KeJIaHUIO)




Cnacubo 3a ypok!
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